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NOS
TRAVAUX
A
L'AIGUILLE

par Josy

Petite veste
au crochet
Mesures :

Taille 42 (46)
Longueur 60 cm (longueur de devant
63 cm)
Tour de poitrine du modèle 106 114) cm
Les chiffres entre parenthèses concernent

la taille 46. Là où il n'y en a pas,
suivre les indications données pour la
taille 42.

Fournitures : 9 (11) pelotes de laine La
Fileuse Délice, col 32. 1 crochet n° 3 et
6 boutons.

Point employé : Montage de m. en l'air
(nombre de m. divisible par 2, plus
3 m.).
ler_3e r_ : tout en brides ordinaires (au
1er r. trav. la lre br. dans la 3e m. en
l'air, puis crocheter 1 br. dans chaque
m. suiv.) 3 m. en l'air pour tourner.
4e r. (envers): tout en brides croisées

piquer entre la 3e et la 4e br. et trav.
1 br., puis revenir, piquer avant la 2e

br. et trav. 1 br. Ensuite * piquer après
la 2e br. suiv. et trav. 1 br., revenir,
piquer avant ces 2 br. et trav. 1 br.
Reprendre à *. A la fin du r., 1 br. croisée

sur l'avant-dernière br., 3 m. en l'air
pour tourner. 5e r. : tout en brides
ordinaires sur le rang précédent (donc pas
entre les br.). 3 m. en l'air pour tourner.
6e r. : reprendre au 4e r.

Echantillon à observer strictement :

11 br. 5 cm

Marche du travail
Dos: Monter 115 (121) m. en l'air et
crocheter au point indiqué (donnent
113 br., ou 119). De chaque côté,
dim. pour la lre fois 1 br. à 6 cm
du montage et rép. encore 4 fois tous
les 3 cm. On a ainsi 103 (109) br. à la
taille. Puis augm. 5 fois 1 br. tous les
3 y2 cm. On obtient ainsi 113 (119) br.
A 39 cm du montage, rab. à chaque r.
pour l'emmanchure 1x4, 4x2 et
2 x 1 (1 X 4, 4 x 2 et 3 x 1) br. Pour
éviter la formation de paliers trops
hauts, crocheter encore des m. ser. sur
les m. qu'il faut rabattre. A 19 cm de
hauteur d'emmanchure, biaiser l'épaule
(22 ou 24 br.) en 3 r. En même temps
arrondir l'encolure en laissant d'abord
les 17 br. du milieu, puis encore
2 X 6 br. de part et d'autre.
Devant droit : La lisière de côté de la
taille 46 a 3 cm de plus qu'au dos et
devra être resserrée d'autant à la hauteur

de la poitrine lors de l'assemblage.
Monter 59 (65) m. en l'air et trav. avec
les mêmes points et les mêmes diminutions

et augmentations de côté qu'au
dos. On obtient ainsi 57 (63) br. A 39

(42) cm du montage rab. 1 x 4, 4 X 2
et 3 X 1 (1 X 5, 5 x 2 et 4 x 1) br.
pour l'emmanchure. A la même hauteur

(à la taille 46 également à 39 cm du
montage) commencer l'encolure et dim.
pour la lre fois 1 br. Rép. encore 17 fois
à chaque r. suiv., puis 2 fois tous les 2 r.
(encore 15 fois à chaque r. suiv., puis
4 fois tous les 2 r.) A 19 cm de hauteur
d'emmanchure biaiser l'épaule (22 ou
24 br.) en 3 r.
Trav. le devant gauche symétriquement.
Manche : Monter 65 (71) m. en l'air et
trav. au même point qu'au devant et
au dos (donnent 63 ou 69 br.). De
chaque côté, augm. 7 (8) fois 1 br. tous
les 2 cm. On obtient ainsi 77 (85) br. A
15 (17) cm du montage, rab. de chaque
côté pour l'arrondi 2 X 4 br. à chaque
r., puis 5 X 3 br. tous les 2 r., et encore
2x4 br. Les 15 dernières br. sont
droites (1 X 5, 1 X 4, 5 X 3, 1 x 4 et
1 X 5 br., les 19 br. rest, sont droites).
Poches : Elles se travaillent dans le sens
de la hauteur. Monter 27 m. en l'air et
crocheter au point indiqué, mais en
commençant par le 3e r., Rab. à 12 cm
de haut. Trav. la patte de poche séparément.

Monter 33 m. en l'air 31 br.
Crocheter 4 r. de br. ordinaires (trav.
un peu plus serré pour que cela corresponde

à la largeur de la poche). Pour
terminer, crocheter 1 tour de m. ser.
croisées (de la même manière que les
br. croisées). Prendre la lisière du montage

de la patte en haut et la coudre à
la poche; coudre également les lisières
de côté.
Finition : Fermer les coutures. Crocheter
le bord suiv. aux lisières de fermeture et
à l'encolure: 2 r. de br., 1 r. de m. ser.
et encore 1 fois 2 r. de br. Pour terminer
1 tour de m. ser. croisées comme à la
patte de la poche (de même qu'au bord
des manches). Au milieu du bord droit,
ouvrir les boutonnières au tour de m.
ser. (crocheter 4 m. en l'air et sauter
4 br.), à intervalles de 5 % cm- La
boutonnière inférieure est à 3 cm du bas.
Coudre les boutons. Poser les poches
d'après la photo.

Nous rappelons aux personnes âgées domiciliées dans le canton de Vaud qu'à

partir de 60 ans révolus nous leur accordons sur leurs livrets de dépôts

un intérêt de 5 /o

BANQUE CANTONALE VAUDOISE
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